Jexkuusn 3

Tema: «llnowaos puzypot u eé uzmepernue»
Hnan:
1. Ilonamue naowaou puzypol. Hzmepenue.
2. ITnowaos mnozoyzonvHuka.
3. Pasnoeenukue u pasnococmasnennnie guzypot.

4. Ilnowaos npou3eonbHoll NAOCKOU Pu2ypul u e€ uzmepenue.
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i 1. Illonamue naowaou puzypol u eé uzmepenue
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F= Fl@ F2



Eounuua niowadu - nnouwiadv keaopama co CmopoHou,
PABHOU €OUHUYUHOMY OMPE3K).

Obo3nauenus:
E- nnowaos eounuunozo keaopama

S(F)-uucnennoe 3nauenue niowaou puzypor F



" J
Ycnosus onsa S(F):
1.S(F) >0
2. F1=F2 => S(F1) = S(F2)
3. F=F1® F2 =>S(F) = S(F1) + S(F2)

4. lNpu 3amMeHe eQuHUUbI nsiow,adu 4YucJrsieHHoe 3Ha4YeHue
nnowadu  OdaHHoU  ¢ueypbl F  yeenuyueaemcs
(yMeHbwaemcsi) 60 CMOJZIbKO pa3, 80 CKOJIbKO HoOeas
eduHuua 6osnbuwe (MeHbWwe) cmapodu.

5.S(E) =1
6. F1 cF2 => S(F1) £ S(F2)



CBA3b C
HaYvaribHbIM KypCOM
MaTeMaTUKu

Mamemamuka 4 knacc.
Asemopsbi: Mopo M.A.,
Banmoea M.A.u dp.

EAWHULUDI NMNOWAAHU

EavHMUbI nnowaguM — 37O KBagpaTtbl, CTOPOHbI KOTOPbIX
U3MEpPSIOTCA  eAWHMLAMMK  AJIMHbI.

Haszoeu no nopsgky u3BecTHble Tebe eAMHWLbI NAOLWAAM,
HauMHas C KBaapaTHOrO CaHTUMeTpa.

Ons usmepeHns Gonblumx niowagei MCMONb3yloT KBagpaTHbIMN
KUnoMmeTp.

3To KBagpaT, CTOpOHa KOTOPOro paBHa 1 KM.

Cnosa «KBafpatHbii KWIOMETP» COKpPalL8HHO MNP uucie 3a-
nucoiBaloT Tak: 1 km%, 8 kMm%, 140 kmi

B kBagpaTHbIX KWJOMeTpax MW3MepsioT, Hanpumep, Mo-
WwaauM rocypapcte: Tak, Poccus 3aHMMaeT nsowagb 6Honee
17 000 000 km?, a paHuMs — 551000 kM2

184. Bbluucnu, ckonbko B 1 KM? KBagpaTHbIX MeTpOB, 3Hasi,
yro 1 km= 1000 M.

Onsa  u3MepeHus ManeHbKWX naowagei MCNobayloT KBafg-
PaTHbIA  MUANUMETP — 3TO KBaApaT, CTOPOHa KOTOPOro
1 mm. CnoBa «KBagpartHblii MWIMMETP» MPU YMCAaX COKpa-
WEHHO 3anucbiBaloT Tak: 1 Mm%, 9 Mm% 70 mMm2

Bbiuvcnn, ckombko B 1 cM? KBagpaTHbIX MWAMMETPOB, 3Has,
yto 1 cMm =10 mm.

[Ons depuyeHUss U uU3MepeHUs Uryp ManeHbKOM nnolanu
yAOOHO MCNo/b3oBaTb MWANMMETPOBYIO Oymary.

185. Ha pucyHke 1 nokaku 1 mm?, 1 cM?, nonoeuHy Ksag-

paTHOro CcaHTUMeTpa, HeTBépTyIO 4aCTb KBagpaTHOro CaH-__

TMMeTpPa MW 3anuliM, CKOJIbKO 3TO KBaApaTHbIX MWIU-
METPOB.

Y

1 2

186. PaccmoTtpu pucyHok 2. TMnowagb Kakol urypbl 6onb-
e M Ha CKONIbKO KBagpaTHbIX MWINMMETPOB?

187. [T 117 Hahgu nnowapb npsamoyronbHuka ABCD w Ksag-
7l pata KMOE B KBagpaTHbiX MWAAMMETPax W  Bbl-
pa3su eé B KBajpaTHbIX CaHTUMETpax.

KeapparHbi#
Kuiomerp

KsagpatHbiit
MUNNUMeETP
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EavHuULUbl naowaau

1cm® = 100 MM 1 am® = 10 000 mm?
1 gm®> = 100 c™M’ 1 m* =10 000 c™m’

1 Mm% =100 gMm’ 1a =10 000 g™

1a =100 ™’ 1ra =10 000 m*

1ra =100 a 1 km* =10 000 a

1 km* =100 ra 1 km® =1 000 000 m’
1 M2 1 cm? 1 mm? 1 m? 1la 1 ra 1 xm?®
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* 2. ILnowaos mnozoyzonvnuka




Jlokazamenvcmeo. Ilycmb a .be N

F=E®PE®PED ...0OE

S(F) =S(E) + S(E) + ... + S(E),=a b s éy_/—a b

Y
ab cnazaemuwix




Ilycmsb a, b e Q-

a:m,bzﬁ, rmem,n,p,geN

n g
IIpuBeném apodu K 00IIEMY 3HAMEHATEIO: e
m n
a = —q , b — —p ; E
ng ng

Pa300bEM CTOPOHY €IMHUYHOTO KBajipara E Ha NQ paBHBIX
yacten. Ecim yepe3 TOUKU AeJIEHUs IPOBECTH MPSMBbIE,
napaJjijieIbHbIe CTOpOHaM, TO kBajapaT E pazgenurcs Ha (nq)?
OoJice MeJIKMX KBagpaToB. O003HAYNM ILJIOMIAAb KaXKI0TO
takoro kBagpara E1. Torga S(E) = (nq)? * S(E1), a mockonbky

S(E) =1, To S(E1) = (nq)2




mq np .
Tak kak a= g’ b=—, T0 oTpe3ok MINHOI 1 YKJIAJIbIBACTCS

ng nq
Ha CTOPOHE @ TOYHO M( pa3, a Ha CTOpoHEe b — TouHOo NP pas.
[losTomy npsiMmoyronibHUK F Oymer coctosaTs 3 mg-np

KBajaparoB E1.

—mq.np—m.ﬁzab
g

S(F)=mq -np -S(E1) =mq - np- (ng)2 ng np n



* Cneocmeue. ILnouwaos keaopama

S =a’




i Cneocmeue. Ilouadv npsamoyzonvrozo

mpeycojibHUKa




" J
lNnowaodb napasnnenozpamma

S = AD-BF

Jlokazamenbcmeo.

CELAD S(ABCE) = S(ABCD) + S(CDE)
BFLAD  S(ABCE) = S(BCEF) + S(ABF)
AABF = ACDE => S(ABF) = S(CDE) =>

S(ABCD) = S(BCEF)=BC - BF
BC=AD => S(ABCD) = AD-BF




{ Cneocmeue. Ilouiads mpeyzonvHuka




i B ermneTckux nanmpycax

[1nowaab
paBHOOEOPEHHOIO
TpeyronbHuUKa



®durypbl, Yy KOTOpbIX N/IOLLAAN PaBHbI,
Ha3bIBalOTCA PaBHOBE/TMKUMAM.

2 M 4 cm

2 cM

1cm



Mnowadb NpasusibHO20 MHO20Y20/IbHUKA

S==Pr

2

P — nepumeTp MpaBUILHOTO
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Jokazamenvcmeo. S\= La.r,  an—cropoHa n-yronsHuka
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S=9% anrn HO an n=P= S:%Pr




MHoroyrosibHuku Fi v F2 Ha3biBaroTCA
PpaBHOCOCTaBJ/IEHHbIMH, €CNTN X MOXXHO
pa36uTb Ha COOTBETCTBEHHO paBHble

YACTMN. B C
A - /‘
E1 F,
AL D E

* PABHOCOCTABJIEHHbIE (PUTYyphI
pPaBHOBESIUKMU

* nrobbre Asa pasHOBENUKUX
MHOrOYronbHUKG paBHOCOCTABMEHbLI

Teopema boviau-IepsuHa)
=1




P M

BD — BbIcOTa

KL — cpegHas NnUHuS

A D C

Bcsikuli mpey20osibHUK pagHOcoCmassieH ¢
HEeKOMOoPbLIM rPsIMOY20/1bHUKOM



" JE—
3agaHuve Ons mnaglux WKONbHUKOB

1. Haueptv u Bbipexxu 2 Takux kBagpata (1 u 2). [ep-
BbiIM KBajpaT pa3pexb Ha 4acTH, KaK noKasaHO Ha
pucyHke. U3 nonyuyeHHbix TpeyrosbHWKOB U KBagpata 2
Cnoxu keappar 3. Hangu ero nnowapge.

| o |
ANNEEEEE
v \d % | f va
: l
|
i

71 1

\ |

N7
.

\




| 3. Ilnowaos npouseonvrnou niockou Qpuzypuol u eé

uimepenue
Q
Q- oobemitomas urypa
P- Bxopsas gurypa
PcFcQ
S(P) < S(F) £S(Q)

Ecou S(Q) - S(P) — 0, To S(F) — mnomane ¢purypsr F



i [nowaab Kpyra

SKp= 7'CI‘2



I anemka — npo3paunast aacTUHa, Ha KOTOPO#
HaHECEHA CETh KBaJParToB.

S(F) = 2@

S(P)=m, S(Q)= m+n

S(F) _ m+(?+n) _ 2rr12+n —ma+

n
2



®opmyaa Muka: S=n+ m/2 -1

n— KOJIHUYECCTBO Y3J/10B CCTKH, JICKAIIIUX BHYTPHA MHOI'OYIOJIbHHUKA,
M — KOJIHY€CBO Y3J10B CETKH, JICIKAIIUX HA €r0 rpaHHuIIe




3agaHug ong Mnaalux WKOJSIbHUKOB
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208. Hanpn nnowagu paHHbiX douryp:
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3aaHune.
Bbluncnnte nnowanb ouUrypeol
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PesynbraT Bbipasute B KBaapaTHbIX AeLMMeTpax



